
    ŢUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - 7.30 + Skupnjak Stjepan i Vitković Boris 

UTORAK - 7.30 + Kosec Ivan i Marija i Mlakar Stjepan 

SRIJEDA - SVIJEĆNICA - PRIKAZANJE GOSPODINOVO 

  7.30 + Magić Josip god. Mijo i Dragutin 

17.00 + Lacko Ivan god. i Terezija 

ĈETVRTAK -  7.30 + Koren Stjepan i Mišak Ivka 

PRVI PETAK – 7.30 + ob. Buhinjak, Kurtek i Tropšek Franjo i Ivka 

19.00 - klanjanje pred Presetim! 

SUBOTA – 17.00 – skupna misa – popis na oglasnoj ploĉi 

NEDJELJA -  5. KROZ GODINU   

   7.30 + Videc Dragutin god., Zelić Istok i Jagec Josip 

   9.30 - 50. godišnjica braka Pavla i Ane Kosec  

 11.00 + Novosel Ivan god. Terezija i ob. Novosel 

AKTIVNOSTI: susret ministranata – subota u 10.00,  

dječji zbor – četvrtak u 19.00, zajednica mladih – subota u 18.00 

ŽUPNI VJERONAUK: prvopričesnici – subota u 9, firmanci – četvrtak 17 

HAHAHA... HIHIHI... HOHOHO...  

Prekorava nastavnica Miška: -Miško, zašto si tukao Marka?- -Zato što mi je 

prije tri godine rekao da sam nilski konj.- -Ali- zbunjeno će učiteljica- zašto 

si ga jučer tukao?- -Tek jučer sam vidio kako ta životinja 

izgleda.- 

-Pametni ljudi su uvijek puni sumnje...-objašnjava profesor 

filozofije. – Samo su budale uvijek savršeno uvjerene u sve 

što govore. –Jeste li baš sigurni?- upita učenik Mario. – 

Apsolutno! – odgovori profesor 

Urednici:Marko Domiter, Sanja Vugrinec;  Odgovara: Josip Hadrović, žpk.    

siječanj 2011., web: www.zupa-trnovec.hr. 

 e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

4. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Godina III. broj 10 (114) 30. siječnja 2011. 

Popriĉesna molitva 

Gospodine,  

ova pričest  

obnovila je  

u nama  

božanski život. 

Molimo  

da po tom  

sredstvu spasenja 

neprestano  

rastemo u vjeri. 

 

Blaţenstva 
 

Htio bih biti blažen, sretan, a ne znam  

biti siromašan. Daj mi, Isuse, od svoga  

Duha siromaštva kako bih bio slobodan za tebe, 

slobodan za braću! Htio bih biti blažen, Isuse, a 

ne računam uvijek na tebe, koji si Utjeha 

Izraelova, utjeha svih naroda, svakog čovjeka. 

Pošalji i meni, Isuse, već sada anĊela utjehe i 

svjetla u mnogim životnim situacijama! 

Htio bih biti sretan, a ne želim te nasljedovati  

u krotkosti. Bojim se, Isuse, da tim putem  

krotkosti gubim sve prilike u društvu, da će 

 me izigrati, da ću ostati bez baštine na zemlji.  

Pomozi mi, Gospodine moj, da ti vjerujem! 

I tvoja pravednost mi je daleka. To znači,  

Isuse, potpunu otvorenost tvome zakonu,  

osobito zakonu ljubavi, život u izgaranju za  

druge, u svetosti.Vrati mi hrabrost da te slijedim! 

Htio bih biti blažen, a ne znam biti milosrdan. 

 Isuse, udijeli mi svoje milosrĊe, smiluj mi se! 

Katkad mi se čini, Isuse, da bih živio u većem 

miru kad ne bi bilo oko mene ljudi. A ti me 

zoveš na mir, na mirotvorstvo, na aktivno 

zalaganje za mir. Daj da  budem sin Onoga koji 

je tebe poslao na svijet kao Kneza mira!  

Daruj mi mir! 

 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre! 

Danas je pred nama Isusov govor na gori, osam Isusovih blaženstava, 

svakako nešto najljepše što je Isus izrekao. Isusa je slijedilo mnoštvo ljudi. 

Među njima su bili mnogi obespravljeni, ugnjetavani, siromašni i ucviljeni. 

Sve je njih Isus htio ohrabriti i podići. Svima je njima Isus htio uliti malo više 

nade i svjetla u njihov život. Htio im je reći da pred Bogom vrijede druge 

norme i druga pravila nego li u ovom životu. 

Normalno je da čovjek teži za srećom, blagostanjem, za ugodnijim 

životom. No, nije sve u materijalnim dobrima. Isus u svojim blaženstvima 

stavlja naglasak na duhovno bogatstvo. On svojim proglasom želi upozoriti 

na one bogataše koji u svojoj raskoši pretjeruju, kojima nikad nije dosta, koji 

neprestano žude da imaju i više nego li mogu sami potrošiti, a na dušu i srce 

su potpuno zaboravili, baš kao i na one uz sebe, koji nemaju ili jedva spajaju 

kraj s krajem. Pod te bogataše možemo svrstati one ljude kojima je briga za 

njihove kućne ljubimce daleko važnija od patnji i stradanja ljudi oko njih. 

Oni na svoje kućne ljubimce troše silne novce, a da u isto vrijeme nimalo ne 

mare za one ljude koji su možda i gladni kruha ili za one koji nemaju niti 

krov nad glavom.  

A što je Isus mislio pod pojmom siromaha? Želi li on da svi mi 

budemo sirotinja, da svi živimo na rubu neimaštine, da budemo oni koji jedva 

spajaju kraj s krajem? Sigurno ne! Isus samo želi reći da naše srce ne bi 

smjelo biti slijepo navezano na bogatstvo, na ovozemaljske užitke. I ako to 

postignemo, osjetit ćemo radost života, života u kojem će biti mjesta i srca za 

male i jadne, baš kao i za davanje, odricanje i opraštanje. 

 A tko su oni za koje Isus veli da su čista srca? To su svi oni koji se 

trude biti dobri prema svakome, koji pošteno žive i nastoje ne zamjeriti se niti 

Bogu niti ljudima, to su svi koji nastoje da im brak bude skladan i sretan, to 

su svi koji svoju djecu odgajaju da budu vrijedni i pošteni ljudi, to su svi oni 

koji su se odrekli svake osvete, svake mržnje i svakoga jala. 

Mnogi će sigurno reći da se u svemu tome trude i nastoje tako živjeti, 

ali istovremeno u svemu tome posrću i padaju. Budimo sigurni - to je pravi 

put. Svi mi padamo i padat ćemo. Ali ako ustrajemo do kraja na tom putu i 

svima će nama Isus reći: „Blago vama, jer trudili ste se i svojim trudom i 

naporom postigli ste Kraljevstvo Božje.“ 

                                                                          Josip Hadrović, župnik 

 KUTAK ZA RAZMIŠLJANJE 

PRIČA O PAMETI & SRCU 

Kad je Bog odlučio ljudima darovati život, htio je da im u njihovoj ljudskosti 

ništa ne uzmanjka. Zbog toga im je svima redom naumio dati sve što bi im 

kroz njihove dane moglo ustrebati. Prvo im je odlučio podijeliti pamet. 

Trudio se udijeliti im odmjerenu količinu, jer je slutio da bi im i odviše i 

premalo pameti u životu moglo naškoditi. Pritom nije ni pomislio da bi se 

moglo dogoditi da neki u red stanu i po nekoliko puta, neki nijedanput 

smatrajući da im takvo što i ne treba, te da neki zakasne, jednostavno zbog 

toga što su se zapričali s nekim, zaigrali se ili su iz nekog drugog razloga 

nehotice propustili na vrijeme stati u red. Kad su oni koji su zakasnili došli 

pred Boga, Bog ih je 

ljubazno saslušao. Bio je 

zbunjen jer nije znao kako 

bi im pomogao. - Evo, 

ostalo mi je još posve malo 

pameti za podjelu – reče im 

– Potrudit ću se da 

svakome od vas dopadne 

barem ponešto. Istina, neću 

vam je moći dati onoliko 

koliko bih htio, ali dat ću 

vam što mi je preostalo, sve 

do zadnje mrve. No, pokušat 

ću vam to nadoknaditi na 

neki način.Kad je počeo 

dijeliti srce, prvo je pozvao 

one koji su zadnji došli na 

red pri dijeljenju pameti. I 

jer je bio siguran da bi zbog 

premalo srca ovjek kroz svoj 

život mogao proći kao da ga 

nije ni bilo, a nije bio 

siguran što će se dogoditi 

bude li im dao odviše srca, 

reče im: - Želite li, dat ću vam više srca. No, ne znam 

hoće li vam zbog toga u životu biti lakše ili teže. Ali dat ću vam od svoga 

vlastitoga srca jer ne znam što bih vam mogao dati bolje od toga. 


